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2КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Политические индикаторы
В. Путин: отношение и оценки работы
Опрос «ФОМнибус» 16–18 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?
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Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

78

14

9

18
 и

ю
ня

 2
02

3

77

13

10

11
 и

ю
ня

 2
02

3

4 
ию

ня
 2

02
3

76

15

9

77

14

10

28
 м

ая
 2

02
3

76

14

10

21
 м

ая
 2

02
3

78

13

9

14
 м

ая
 2

02
3

77

11

12

30
 а

пр
ел

я 
20

23

79

13

9

23
 а

пр
ел

я 
20

23

76

14

10

16
 а

пр
ел

я 
20

23

77

14

9

9 
ап

ре
ля

 2
02

3

79

11

10

2 
ап

ре
ля

 2
02

3

80

12

8

26
 м

ар
та

 2
02

3

78

9

13

19
 м

ар
та

 2
02

3

77

13

10

12
 м

ар
та

 2
02

3

79

12

9

5 
м

ар
та

 2
02

3

81

11

8

26
 ф

ев
ра

ля
 2

02
3

78

8

14

19
 ф

ев
ра

ля
 2

02
3

76

14

10

12
 ф

ев
ра

ля
 2

02
3

76

14

10

5 
ф

ев
ра

ля
 2

02
3

78

14

9

29
 я

нв
ар

я 
20

23

79

13

9

22
 я

нв
ар

я 
20

23

76

15

9

15
 я

нв
ар

я 
20

23

77

14

9

25
 д

ек
аб

ря
 2

02
2

77

15

8

18
 д

ек
аб

ря
 2

02
2

75

11

14

11
 д

ек
аб

ря
 2

02
2

75

14

10

4 
де

ка
бр

я 
20

22

76

15

9

27
 н

оя
бр

я 
20

22

75

14

11

20
 н

оя
бр

я 
20

22

76

14

11

13
 н

оя
бр

я 
20

22

75

15

10

76

15

9
30

 о
кт

яб
ря

 2
02

2

6 
но

яб
ря

 2
02

2

77

14

9

23
 о

кт
яб

ря
 2

02
2

79

12

9

16
 о

кт
яб

ря
 2

02
2

75

15

10

9 
ок

тя
бр

я 
20

22

78

13

9

2 
ок

тя
бр

я 
20

22

74

17

10

77

13

10

18
 с

ен
тя

бр
я 

20
22

25
 с

ен
тя

бр
я 

20
22

78

13

9

11
 с

ен
тя

бр
я 

20
22

76

14

10

4 
се

нт
яб

ря
 2

02
2

78

13

10

28
 а

вг
ус

та
 2

02
2

77

14

10

21
 а

вг
ус

та
 2

02
2

77

12

10

14
 а

вг
ус

та
 2

02
2

79

13

8

7 
ав

гу
ст

а 
20

22

78

13

9

31
 и

ю
ля

 2
02

2

12

9

78

24
 и

ю
ля

 2
02

2

13

8

78

17
 и

ю
ля

 2
02

2

79

13

9

10
 и

ю
ля

 2
02

2

79

12

9

3 
ию

ля
 2

02
2

78

13

9

26
 и

ю
ня

 2
02

2

80

12

8

19
 и

ю
ня

 2
02

2

Доверие В. Путину

ответ.)

0

20

40

60

100

80

скорее доверяю скорее не доверяю затрудняюсь ответить



ДОМИНАНТЫ  ||  неделя №24 || 22.06.2023© ФОМ

4КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
Опрос «ФОМнибус» 16–18 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее 
хорошо или скорее плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
Опрос «ФОМнибус» 16–18 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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М. Мишустин: оценка работы

На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту 
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
Опрос «ФОМнибус» 16–18 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)
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Российская партия пенсионеров 
 за социальную справедливость 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1

«Яблоко» 2 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

«Коммунисты России» 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Российская партия свободы 
 и справедливости 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

«Родина» 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Партия Роста 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Зелёная альтернатива» 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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События недели
Опрос «ФОМнибус» 16–18 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Военная спецоперация России на Украине Военная спецоперация в целом 33 43
«Военные действия на Украине»; «война всех интересует»; «переживаем о наших ребятах на войне, СВО»; «положение на фронте»; 
«спецоперация на Украине, последние новости»; «ход боевых действий»; «боевые действия. Сам бы пошел, но меня не берут».

Разрушение Каховской ГЭС 6

«Взорвали Каховскую ГЭС и затопило все»; «взорвали плотину на Украине и все затопили»; «взрыв Каховской ГЭС»; «дамбу взорвали 
на Украине. Людей затопили». 

Атаки дронов, взрывы на территории России 2

«Бомбежки наших городов»; «дроны нападают на Россию»; «обстрелы Курска»; «про Воронеж»; «про дроны, взрывы в Брянской 
области, в Подмосковье».

Контрнаступление ВСУ 2

«Контрнаступление ВСУ»; «контрнаступление отбили, не прорвали оборону»; «успешное отражение киевского контрнаступа».

Вторжение боевиков из Украины в Белгородскую область 1

«Нападение на Белгородскую область»; «обстрелы Белгорода и Шебекино»; «события в Белгороде».

Международный экономический форум 
в Санкт-Петербурге

«Петербургский международный экономический форум»; «саммит в Питере»; «экономический форум в Питере». 3

Встречи, выступления В. Путина «Выступление Путина в Питере»; «президент в Питере»; «встреча президента с корреспондентами, вручение наград»; «встреча Пути-
на с военкорами».

2

Аварии, пожары, несчастные случаи «Взрыв дома в Подмосковье»; «пожар в Купчино»; «возгорание автобуса в Санкт-Петербурге»; «инфекции в лагере «Лазурном»». 1

Природные катаклизмы в России «В Сочи наводнение»; «пожары в Красноярске»; «шелкопряд в Клепиках уничтожает деревья». 1

Праздники «День России»; «день рождения, З00-летие, Перми»; ««Алые паруса» в Питере 24 июня». 1

Работа властных структур «Госдума приняла указ о запрете смены пола»; «призывной возраст хотят увеличить»; «губернатор наводит порядок в управлении 
Омской области». 

1

Другие события в России «ЕГЭ»; «ЖКХ удавили платежами»; «оцифровка денег»; «рост акций российской биржи»; «чемпионат по легкой атлетике в России». 1

Другие события в мире «Берлускони умер»; «Италия поставляет танки Украине»; «про Египет – человека съела акула»; «финал Лиги чемпионов». 1

Затрудняюсь ответить, нет ответа 47

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Недовольство властями
Опрос «ФОМнибус» 16–18 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих Вас людей критические высказывания в адрес российских властей?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Недовольство властями

Индикаторы протестных настроений

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих 
Вас людей критические суждения, высказывания в адрес российских властей?
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Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали недовольство, возмущение или не вызывали?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали 
недовольство, возмущение или не нет?
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 16–18 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 16–18 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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Продукты питания

молоко и молочная продукция

мясо и птица

хлеб и хлебобулочные изделия

яйца

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

Продукты питания

плодоовощная продукция

рыба и морепродукты

сахар

растительное масло

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

0

40

80

20

60

0

40

80

20

60

алкогольные напитки

крупа, макаронные изделия

моющие и чистящие средства
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ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен



ДОМИНАНТЫ  ||  неделя №24 || 22.06.2023© ФОМ

15

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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